

五矿创投董监事走访调研星辰新能



7月1日至2日，五矿创投外部董监事任建华、王晓东等一行对五矿创投被投资企业星辰新能进行了实地走访调研，公司副总经理叶志翔陪同调研。

星辰新能是一家大规模液流储能服务商，自研新一代超高性能的全钒液流储能系统，并提供更安全的储能综合解决方案。此前，星辰新能与中恩菲在钒液流产业链领域深入开展了技术合作。创投公司战略投资星辰新能有助于建立行业创新生态，进一步深化拓展其与中国恩菲的技术合作关系，助力中国五矿推进科技成果转化。此次调研重点围绕全钒液流电池行业发展趋势、液流电池电解液技术发展趋势及前景分析等方面开展。董监事一行参观了星辰新能企业展厅、生产车间、研发中心，深入了解了该企业的发展历史、业务情况、竞争优势和战略规划等。

参观过后，双方就全钒液流电池发展空间及未来产业合作进行了座谈交流，围绕全钒液流电池产业链领域开展合作、促进集团公司相关产业单位与星辰新能产业协同发展等方面开展了深入探讨。董监事对五矿创投围绕产业链部署创新链，积极培育战略性新兴产业表示认同，要求五矿创投继续贯彻落实集团公司产业链培育行动计划，深入开展产融协同，实现双向赋能，不断提升服务集团公司主责主业的能力和水平。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/213183.html>